

# Malaysia Healthcare

## 马来西亚 医疗保健

www.medicaltourism.com.my



金马健诊 (GHHS) • 中西合璧  
80页



KPJ医疗保健有限公司  
全马最大的医疗保健集团  
56页



班底和鹰阁医院集团  
17页



卫生部长  
YB DATUK SERI DR. S. SUBRAMANIAM

少痛楚、快复原  
微创手术的喜讯  
112页

健康检验  
及早侦出毛病  
120页

治疗脊椎  
X-Lift疗法  
117页

骨癌及其疗法  
128页

全身上下及全口腔大改造  
如何做? 在哪做?

Malaysia **HEALTHCARE**  
Quality care for your peace of mind

关怀热线: + 603 272 68 688  
callcentre@mhtc.org.my





# 提高运动医学标杆



运动医学是医疗上一门专注于治疗运动伤害的重要专科项目。随着现代体育的范畴和基准于20世纪末提升和加宽，使得运动医学成为一门独立学科。在运动员持续不断挑战他们的身体极限，以及必需承受更高物理压力下，运动员的身体极易受伤。运动性能的丧失和无法如常训练，对运动员的职业生涯带来极大影响，或甚至被迫就此终结运动生命。

鉴于这方面的需求，吉隆坡运动医疗中心 (KLSMC) 于2005年设立，成为一个专门治疗肌肉骨骼损伤的一站式中心。它所提供的综合服务，包括咨询，物理治疗和手术治疗。KLSMC备有的现代化设施，进一步扩展到医学造影、外科病房、药剂部，物理治疗室和水疗池。

## 运动医学全方位的客制化疗法

作为国内运动医学先锋，KLSMC为每一位求诊者提供全面而客制化的服务。对KLSMC而言，每一位患者都是独一无二，绝不会有两个人的病况如出一辙。凭着这眼光，KLSMC制定了让人引以为傲的客制化治疗法。这有效于协助于患者在最短时间内恢复活跃生活。透过有效及高效的整合疗法，该中心能迅速为患者提供护理。患者得以在同一天

内获得核磁共振扫描诊断，大大缩减候诊时间。诊断是由肌肉骨骼系统个别的次专科医生负责提供。

## 最尖端技术配以当代陈设

KLSMC备有当今最先进的设施和设备，以确保为患者提供增值服务。有效的治疗，不仅基于医生与患者之间良好的互动，也延伸至每一个治疗环节。正因洞悉这一点，该中心不惜砸下重金购置医疗设施，以期为患者提供最好的服务。

中心斥资购置的医疗设施，包括开放式核磁共振系统。相较于传统的封闭式核磁共振系统，开放式核磁共振系统有助于降低幽闭恐惧症。在许多情况下，尤其是运动医学，患者往往需要接受四肢扫描。为此，KLSMC也提供了最新的四肢核磁共振成像系统。除了扫描迅速及影像清晰之外，它也让患者可在舒适的坐姿下接受扫描。

KLSMC也提供手术和非手术的专业物理治疗。物理治疗团队和骨科医生密切配合，按个别患者所需，为他们拟定客制化的康复计划。透过采用最新的配备和专门定制的训练方法，患者的病情可获明显的改善。

该中心屋顶设置的水疗池，为复健医疗提供了替代环境，



四肢核磁共振成像系统，为患者提供舒适的体验。



水疗池为复健提供了更广泛的选择。

这是很多病例成功康复的关键所在。KLSMC也特别在中心内，专门为受疗者设计了一个舒适、宽敞、备有大窗户和高挑天花板的健身房。KLSMC的现代化装潢，加上经验丰富的物理治疗师，营造出和谐的氛围，使患者更易于从伤病中恢复健康。

KLSMC有2间设备齐全的手术室，有助于进行各种复杂的骨科手术，例如置入人工关节和内窥镜手术。中心内的住院和日间护理病房，也获得进一步提升，变得更加宽敞、时尚和舒适。

### 广泛的专科服务

KLSMC为患者提供全方位的护理服务。骨科医生团队顾问兼KLSMC创始人，在治疗复杂的病情上经验丰富，且具有一定的深度和广度。专项医疗领域包括治疗膝部、肩膀、手部和显微手术，此外还有脚和踝关节、髋关节和脊椎。KLSMC高质量的医疗服务，除了以专科医生准确的诊断能力为后盾，也倚靠数一数二的术后护理水平。此外，中心也在内部增设家庭诊所，为儿童和成人提供广泛的初级保健护理服务。KLSMC认为，使患者保持舒适愉快，与提供正确的治疗是同等重要，因为“快乐的患者较快康复”。

